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Перші некрологи. Хто був на
борту АН-26 в Криму
ТЕКСТ: ОЛЕСЯ КРАСНОЛУЦЬКА,  2 квітня 2026, 17:26

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ

Фото: РосЗМІ
Військово-транспортний літак Ан-26 морської авіації ВМФ РФ

Внаслідок катастрофи російського військового літака
в окупованому Криму загинуло близько 30 осіб.
У середу в анексованому Росією Криму розбився військовий літак РФ,
внаслідок чого загинули близько 30 людей на борту.

"За повідомленнями з місця події, шестеро членів екіпажу та 23 пасажири,
що перебували на борту, загинули", – повідомило вороже Міноборони.

Слідчий комітет Росії також підтвердив факт аварії, не надаючи подробиць
про кількість загиблих.

"31 березня 2026 року літак Ан-26 зазнав катастрофи під час польоту
поблизу села Куйбишево Бахчисарайського району Республіки Крим. На
борту перебувало 7 членів екіпажу та 23 пасажири", – повідомляє комітет.

Слідчі також заявили, що розпочали кримінальне розслідування за фактом
порушення правил безпеки польотів.

Що ще відомо про падіння літака
За повідомленнями російських ЗМІ, військово-транспортний літак Ан-26
виконував плановий політ над окупованим Кримським півостровом.
Військові втратили зв'язок з літаком близько 18:00 у вівторок.

Пропагандисти стверджують, що аварію спричинила технічна несправність
без "зовнішнього втручання" в роботу літака. Джерела на місці катастрофи
повідомили інформаційним агентствам РФ, що борт врізався в гору.

Водночас Z-блогери мають іншу версію. За їхніми даними, літак
нібито збила українська ракета або надводний дрон з ракетою.
Зазначимо, що офіційного підтвердження цієї інформації немає.
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Сьогодні російські пабліки повідомили, що у результаті падіння літака Ан-
26 в Криму загинув генерал-лейтенант Збройних сил РФ Олександр
Отрощенко. Разом із ним на борту перебували шість високопоставлені
офіцери штабу Північного флоту Росії.

 Олександр Отрощенко
 

Як відомо, Отрощенко – ключова постать у повітряних силах ворожої армії.
На момент загибелі він обіймав посаду командира змішаного авіаційного
корпусу Північного флоту. Раніше генерал-лейтенант командував 45-ю
армією ВПС та ППО, що робить його одним із найдосвідченіших авіаційних
воєначальників РФ.

Його загибель, разом із групою штабних офіцерів, є суттєвим ударом по
управлінській вертикалі Північного флоту.

Отрощенко став 14-м російським генералом, який загинув із початку
великої російсько-української війни.

Зношений парк радянської авіації
Ан-26 – радянський транспортний літак, розроблений ще у 1960-х роках,
виробництво якого завершилося ще у 1980-х роках.

Загалом, в РФ більшість таких літаків експлуатується вже кілька
десятиліть та поступово виробляє ресурс.

Незважаючи на спроби продовжувати термін служби, вік техніки
збільшує ризики аварій та технічних відмов. В результаті цього, у
грудні минулого року в Іванівській області розбився літак Ан-22, внаслідок
чого загинули семеро членів екіпажу.

Двома місяцями раніше, у жовтні, винищувач-перехоплювач МіГ-31 зазнав
аварії в Липецькій області під час спроби посадки.

У грудні 2024 року військовий вантажний літак Іл-76 зазнав аварії невдовзі
після зльоту з аеродрому на північний схід від Москви, внаслідок чого
загинули всі 15 людей на борту.

У жовтні 2022 року бомбардувальник Су-34 впав на житловий район 
південноросійського міста Єйськ.
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